

Tisztelt Városgazdálkodási Osztály!

A ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület a kerületben történő közfeladatainak ellátására a Budapest XX. Kossuth Lajos utca 59. sz. alatti 172387/0/A/12 hrsz. 25 nm alapterületű helyiséget a ClubNetCet Egyesület használatba kapta 2017. április 1-től folytatólagosan 2021. március 31-ig évenkénti hosszabbítással. E helyiség további használatát kérelmezzük további egy év (ha lehetséges 3 év) időtartamra.

Telemosoly Teleház Digitális Jólét Pontként a járványhelyzet idejében is heti 3 munkanapon ügyeletet tartunk 14-19h között – továbbra is a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség, Nemzeti Fejlesztési és Innovációs Minisztérium valamint a Digitális Jólét Program hálózat szakmai iránymutatása, programkoordinációja és ellenőrzése szerint – önkéntes munkával, közfoglalkoztatott alkalmazásával és eseti bértámogatási forrás lehetőségek igénybevételével. A DJP központ által kihelyezett kézfertőtlenítő készülék és maszk használata minden esetben kötelező. Dolgozóink védőkesztyűt is használnak.

A helyiség rezsiköltségét (áram és közös-költség) rendszeren fizetjük. A helyiség tisztántartásáról fokozottan gondoskodunk. A bejárati ajtó előtti fellépőn a (már beköltözéskor is töredezett) járólappozást kicseréltük.

2020. év márciusától csoportos képzési lehetőségekre nem volt lehetőségünk, de a helyi lakosság számára online előadásokat tartottunk Digitális médiahasználat szülőknek, nagyszülőknek címmel. Egyúttal megtanítottuk a jelentkezőket, hogyan vehetnek részt online előadásokon, csoportos képzéseken, megbeszéléseken.

Az egyéni ingyenes mentorálásokat a 2020. év elején oktatáson részt vevők is igénybe vették, novembertől elsősorban online segítségnyújtást kérnek és kapnak.

Az elmúlt évben a korábban beadott Erzsébet program pályázatokat nyomon követtük, a nyerteseket értesítettük, az üdülési helyek kiválasztásában és lefoglalásában segítettünk – sajnos a járványhelyzet és a szűkös üdülési lehetőség kínálata miatt 2020-ban csak 2 helyi lakosnak valósulhatott meg a nyertes pályázata.

A nyári időszakban közösségi rendezvényt is tartottunk, amelyen kedves tagtársunk Vajda Gyula † és zenekara is fellépett a Köszönjük Magyarország pályázati program keretében.

Az őszi szünetben gyermekeknek hirdettünk játékos foglalkozásokat, amelyen a járvány miatt 1-1 gyermek vett részt. Sor került a DJP központ jóvoltából 3D nyomtató bemutatására, ami inkább a felnőttek számára volt vonzó.

Országos rajzversenyünkön a kerületi oktatási intézmények is aktívan részt vettek, kézi rajz-festés kategóriában az Ady Endre Általános Iskola két tanulója elnyerte az 1. és 2. helyezést. A kiállításra online került sor.

Népszerű a helyiségben felállított „Mindenki könyvespolca”, szívesen jönnek, hoznak és visznek könyveket a közelben lakók.

Adomány és játék felajánlásokat is kapunk, nem régebbe érkezett több zsáknyi-bőröndnyi vegyes ruhanemű, amiből már válogattak a helyszínen a rászorulóknak, s Húsvét alkalmából a kerületi hajléktalanoknak tervezzük eljuttatni.

Jelenleg az oltás regisztrációt segítjük elsősorban, de a fontos ügyekben internetes ügyintézésben segítséget kérők (zömében munkanélküli törzsügyleink) is jönnek előzetes bejelentkezéssel.

Várjuk szíves jóváhagyásukat a helyiség további igénybevételéhez.

Tisztelettel:

Mozga Márta Anna, elnök
Elérhetőség: mozga@clubnetcet.hu, 06 20 2158620
ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület

Kelt: 2021. március 19.